

Протокол № 4

**засідання комісії з питань розподілу субвенції з державного бюджету
місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що
надають загальну середню освіту (онлайн-формат)**

03 червня 2024 року

Початок о 12:00

Присутні члени комісії:

ГОЛОВА КОМІСІЇ: Андрій СТАШКІВ - заступник Міністра освіти і науки України;

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ: Анна МОРЕНКО - державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти, секретар комісії Міністерства освіти і науки України;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ: Сергій КОЛЕБОШИН - народний депутат України, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, голова Консультативної ради з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти;

Олександр КОЧУРІН - радник Міністра освіти і науки України з питань відновлення, керівник Офісу відновлення, експерт ПРООН;

Тимур ТКАЧЕНКО – заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України;

Ігор ХВОРОСТЯНИЙ – генеральний директор директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України;

Віталій ЗАРИТОВ - державний експерт експертної групи з питань нормативно-правового забезпечення в освіті директорату шкільної освіти

Юлія КОРОЛЬ - головний спеціаліст відділу середньострокового прогнозування та поточного планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки України;

Ігор РУДИК - директор департаменту правового забезпечення Міністерства освіти і науки;

Керівники департаментів (управлінь) освіти і науки Дніпропетровської, Миколаївської, Запорізької, Сумської, Київської, Рівненської обласних державних (військових) адміністрацій.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) Розгляд 1 проєкту, визначеного Дніпропетровською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетним для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, під час проведення добору на загальну суму 5 590 132,00 грн згідно з додатком.

Слухали: Сташківа Андрія, голову комісії щодо застереження, що експертиза проведена тільки в частині кошторису проєкту, що не підтверджує відповідність об'єкта протирадіаційному укриттю.

Виступили: Лозова Ольга, директор Департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОВА, яка повідомила, що об'єкт вже є протирадіаційним укриттям, має номер та обліковується у фонді захисних споруд цивільного захисту.

Вирішили: підтримати включення проєкту «Капітальний ремонт споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) Царичанського ліцею Царичанської селищної ради за адресою: селище Царичанка, вул. Орільська 9 Дніпровського району Дніпропетровської області» на загальну суму 5 590 132,00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів.

2) Розгляд 2 проєктів, визначених Миколаївською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, під час проведення донабору на загальну суму 48 990 853,00 грн згідно з додатком.

Слухали: Сташківа Андрія, голову комісії, щодо відповідності проєкту Реконструкція протирадіаційного укриття № 52107 в будівлі Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області, розташованого за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 32А

вимогам визначеним Постановою № 419, проте сума запиту зазначена у сформованій через Єдину цифрову систему не відповідає залишкам нерозподіленої субвенції на область і призведе до неефективного використання бюджетних коштів.

Виступили: Трайтлі Олександр, заступник начальника обласної військової адміністрації, який зазначив що територіальною громадою підготовлено гарантійний лист на співфінансування (зменшено співфінансування з 12% до 11,66%) що дозволяє збільшити суму запиту, яка буде відповідати нерозподіленому залишку субвенції по області, а саме, 13 753 359,00 грн.

Крім того, зазначено що другий об'єкт помилково завантажено в Єдиній цифровій системі у частині розподілу коштів на Миколаївську область. Проект Нове будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення із захисними властивостями ПРУ на території Арбузинського ліцею №2 ім. Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради Миколаївської області відповідає проектам, пов'язаним з новим будівництвом об'єктів, що становлять фонд захисних споруд цивільного захисту, які були профінансовані згідно з розподілом субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти у 2023 році, згідно з пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2023 р. № 419 “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту”, - із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2024 р. № 417, за умови готовності таких проектів не менш як на 40 відсотків їх загальної вартості. Паном Олександром запропоновано комісії розглядати вказаний проект у частині фінансування передбаченого підпунктом 3 пункту 3 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту.

Сташківим Андрієм, головою комісії запропоновано підтримати включення проекту «Реконструкція протирадіаційного укриття № 52107 в будівлі Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області, розташованого за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 32А» із зміненою вартістю до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу. Розгляд проекту «Нове будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення із захисними властивостями ПРУ на території Арбузинського ліцею №2 ім. Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради Миколаївської області» перенести на наступне засідання комісії.

Вирішили:

- підтримати включення проекту «Реконструкція протирадіаційного укриття № 52107 в будівлі Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області, розташованого за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 32А» на загальну суму

13 753 359,00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

- перенести розгляд проєкту «Нове будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення із захисними властивостями ПРУ на території Арбузинського ліцею № 2 ім. Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради Миколаївської області» на наступне засідання комісії.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів.

3) Розгляд 1 проєкту, визначеного Сумською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетним для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, під час проведення добору згідно з додатком.

Слухали: Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду проєкту, поданого Сумською ОВА (Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) на території КУ Сумська СШ №25 за адресою: м. Суми, вул. Гарбузівська, 80). Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам Постанови № 419 від 28 квітня 2023 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту». У зв'язку з відсутністю зауважень у членів комісії, запропоновано підтримати включення проєкту до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Вирішили: підтримати включення об'єкту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) на території КУ Сумська СШ №25 за адресою: м. Суми, вул. Гарбузівська, 80» Сумської ОВА на загальну суму 56 373 799,00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів.

4) Розгляд 4 проєктів, визначених Запорізькою обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, під час проведення добору на загальну суму 290 505 841,00 грн згідно з додатком.

Слухали: Сташківа Андрія, голову комісії щодо невідповідності загальній вартості рекомендованих проєктів нерозподіленому залишку субвенції.

Виступили: Семікін Михайло - заступник голови Запорізької обласної державної (військової) адміністрації з питань освіти з проханням підтримати проєкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького колегіуму «Елінт» Запорізької міської ради – м. Запоріжжя, вул. Професора Толока, 29» на загальну суму 77 969 062, тис. грн та включити його до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу. Крім того, на розгляд комісії винесено питання, що ще одним пріоритетним проєктом у Запорізькій області визначено «Нове будівництво протирадіаційного укриття у акадіосвіти Люцернянського ліцею Михайлівської сільської ради», проте при завантаженні проєкту в Єдину цифрову систему виникли технічні проблеми, і проєкт не потрапив на розгляд комісії. Паном Михайлом запропоновано надати області можливість завантажити проєкт в межах наступного добору та профінансувати його, а 3 проєкти, які є в системі, не розглядати.

Вирішили: підтримати включення проєкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького колегіуму «Елінт» Запорізької міської ради – м. Запоріжжя, вул. Професора Толока, 29» на загальну суму 77 969 062, тис. грн та включити його до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів.

5) Розгляд проєктів, визначених обласними державними (військовими) адміністраціями пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов відповідно до підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов згідно з додатком.

Слухали: Сташківа Андрія, голову комісії щодо:

- розгляду проєкту, поданого Рівненською ОВА (Нове будівництво споруди цивільного захисту на території Клесівського ліцею Клесівської селищної ради Сарненського району Рівненської області за адресою: вул. Шкільна, 31а, смт Клесів, Сарненського району Рівненської області), зазначено про застереження комісії, які було винесено при розгляді проєкту на попередній комісії. На голосування комісії винесено питання про включення проєкту до переліку **об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту.**

Виступили: Мельник Василь - заступник директора департаменту будівництва та архітектури Рівненської ОВА, щодо відповідності проєкта будівельним нормам, які діяли на момент отримання дозволу на будівництво.

Вирішили: рішення не прийнято.

Голосували:

За: 5 голосів

Утримались: 3 голосів

Проти: 0

- розгляд проєкту, поданого Київською ОВА «Реконструкція ОЗО «Калинівський академічний ліцей - освітній центр» Калинівської селищної ради, в частини прибудови з облаштуванням споруд цивільного захисту (укриття) вул. Центральна, 59, смт Калинівка Фастівського району Київської області» на суму запиту 12 047 157,00 грн . На голосування комісії винесено питання про включення об'єкту до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту.

Вирішили: підтримати включення об'єкту «Реконструкція ОЗО «Калинівський академічний ліцей - освітній центр» Калинівської селищної ради, в частини прибудови з облаштуванням споруд цивільного захисту (укриття) вул. Центральна, 59, смт Калинівка Фастівського району Київської області» до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів.

- розгляду проєкту, поданого Вінницькою ОВА (Нове будівництво захисної споруди (протирадіаційне укриття) Іллінецького ліцею №1 Іллінецької міської ради Вінницької області) на суму запиту 5 426 602,00 грн . Зазначено, що об'єкт відповідає вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов. Наявний експертний звіт на відкориговану проєктно-кошторисну документацію.

Вирішили: підтримати включення об'єкту «Нове будівництво захисної споруди (протирадіаційне укриття) Іллінецького ліцею №1 Іллінецької міської ради Вінницької області» до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту.

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів.

- розгляд проекту, поданого Київською ОВА «Нове будівництво найпростішого укриття на території Вишгородського ліцею №1 Вишгородської міської ради за адресою: Київська область, Вишгородський район, Вишгородська територіальна громада, м. Вишгород, проспект Івана Мазепи». Висловлено застереження щодо використання терміну найпростіше укриття в назві проекту.

Виступили: Осипенко Жанна – заступник голови Київської обласної державної (військової) адміністрації з проханням підтримати включення об'єкту до переліку для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, враховуючи що запроектована будівля укриття відповідає вимогам споруди протирадіаційного укриття (ПРУ), а також споруді подвійного призначення (СПП) з властивостями ПРУ, згідно ДБН В.2.2-5:2023. Після введення об'єкта в експлуатацію буде вжито всіх необхідних заходів для реєстрації та внесення даної споруди у державний реєстр споруд цивільного захисту як ПРУ.

Вирішили: *перенести розгляд проекту «Реконструкція ОЗО «Калинівський академічний ліцей - освітній центр» Калинівської селищної ради, в частини прибудови з облаштуванням споруд цивільного захисту (укриття) вул. Центральна, 59, смт Калинівка Фастівського району Київської області» на наступне засідання комісії.*

Голосували:

За: 8 голосів

Проти: 0 голосів.

Додаток:

- перелік поданих обласними державними (військовими) адміністраціями пропозицій щодо включення проектів до переліку об'єктів для фінансування за рахунок субвенції, які надано в межах добору.

04.06.2024

Голова комісії



Андрій СТАШКІВ

Секретар комісії

Анна МОРЕНКО

Перелік поданих обласними державними (військовими) адміністраціями пропозицій щодо включення проєктів до переліку об'єктів для фінансування за рахунок субвенції, які надано в межах донабору

Область	Пріоритет	Назва проєкту	АІКО М	тип укриття	Ємність	Кошторис	Сума запиту	Проект на порталі DREAM	Регістраційний номер ПКД у ЄДССБ	Рішення комісії
Дніпропетровська область	129,86	Капітальний ремонт споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) Царичанського ліцею Царичанської селищної ради за адресою: селище Царичанка, вул. Орільська 9 Дніпровського району Дніпропетровської області	school-3336	Протирадіаційне укриття	300	8 898 530	5 590 000,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/b4x13w44-enkr-4f09-a076-y13c4wc46znp/view	PD01:3833-8994-6039-6672	Рішення прийнято
Дніпропетровська область							5 590 000,00	5 590 000		
Миколаївська область	119,89	Реконструкція протирадіаційного укриття № 52107 в будівлі Баштанського ліцею №1 Баштанської міської ради Миколаївської області, розташованого за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Героїв Небесної Сотні, 32А	school-4643	Протирадіаційне укриття	395	19 036 630,00	13 753 359,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/gk36i0y6-p83y-4ru7-9et0-190a5bt22mod/view	PD01:4983-9536-8141-8225	Рішення прийнято
Миколаївська область	143,91	Нове будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення із захисними властивостями ПРУ на території Арбузинського ліцею №2 ім. Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради Миколаївської області	school-5224	споруда цивільного захисту подвійного призначення	400	56 145 170,00	35 237 494,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/28q50u64-mm14-4vs2-bffk-x19t405zx1v6/view	PD01:4573-3619-1294-0226	Відхилити по 4 компоненту, перенести розгляд про можливість включення до 9 компоненту
Миколаївська область							48 990 853,00	13 753 359		

Сумська область	<u>126,5</u>	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) на території КУ Сумська СШ №25 за адресою: м. Суми, вул. Гарбузівська, 80	school-14735	Протирадіаційне укриття	500	99 248 827,00	56 373 799,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/93294ecm-d54h-4msj-9jdr-7jkraj682n34/view	PD01:8977-9776-6788-0324	Рішення прийнято
Сумська область							56 373 799,00	56 373 799,00		
Запорізька область	<u>115,3</u>	Нове будівництво протирадіаційного укриття на території Семененківського ліцею Павлівської сільської ради Запорізького району за адресою: вул. Шкільна, 5А, с. Семененкове, Запорізький район, Запорізька область	school-728	Протирадіаційне укриття	200	63 226 358,00	56 903 722,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/k51dc755-852j-41r6-a419-1n019g3o6q8t/view	PD01:2469-2330-4376-8741	Відхилено за пропозицією ОВА
Запорізька область	<u>127,93</u>	Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького академічного ліцею № 46 Запорізької міської ради – м. Запоріжжя, вул. Павлокічкаська, 29	school-1570	Протирадіаційне укриття	500	111 168 689,00	77 818 082,30	https://my.dream.gov.ua/ideas/6w7v05js-20s6-4274-bii9-0tqlu90hznz4/view	PD01:6683-8398-9930-5287	Відхилено за пропозицією ОВА
Запорізька область	<u>128,88</u>	Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького колегіуму «Еліт» Запорізької міської ради – м. Запоріжжя, вул. Професора Толока, 29	school-1642	Протирадіаційне укриття	500	112 775 326,00	77 814 974,94	https://my.dream.gov.ua/ideas/ot402gl8-4y67-4tgp-96b9-6v2ng2749855/view	PD01:6560-3436-5957-8923	Рішення прийнято
Запорізька область	<u>148,05</u>	Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради – м. Запоріжжя, вул. Рекордна, 27А	school-1491	Протирадіаційне укриття		111 384 374,00	77 969 061,80	https://my.dream.gov.ua/ideas/q0r037xq-l4e1-4kfg-94ba-9d7dhe02w92n/view	PD01:6650-4789-1699-5011	Відхилено за пропозицією ОВА
Запорізька область							290 505 841,04	94 698 139,00		

Рівненська область	0	Нове будівництво споруди цивільного захисту на території Клесівського ліцею Клесівської селищної ради Сарненського району Рівненської області за адресою: вулиця Шкільна, 31а, смт Клесів, Сарненського району, Рівненської області	school-13732	споруда цивільного захисту	600	20 820 606	2 494 000,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/5g0e0280-07b6-430f-b556-wcq861d2549p/view	PD01:9225-6960-5284-0439	Не проголосовано 5 За, 3-утримались
Київська область	0	[Реконструкція ОЗО "Калинівський академічний ліцей - освітній центр" Калинівської селищної ради, в частини прибудови з облаштуванням споруд цивільного захисту (укриття) вул. Центральна, 59, смт Калинівка Фастівського району Київської області]	school-21697	Протирадіаційне укриття	1177	56963,997	12 047 157,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/0x081rr0-fck2-4t4z-8z2i-e83jstnpu19v/view	PD01:0512-3618-9529-9047	Рішення прийнято
Вінницька область	0	Нове будівництво захисної споруди (протирадіаційне укриття) Іллінецького ліцею №1 Іллінецької міської ради Вінницької області за адресою: Україна, Вінницька область, Вінницький район, м Іллінці, вул. Незалежності, 41	school-7201	Протирадіаційне укриття	188	20 135 824	5 426 602,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/m8nk2p0c-9ktm-4t68-b5t4-77960lt2i035/view	PD01:1555-1558-8346-0062	Рішення прийнято
Київська область	0	Нове будівництво найпростішого укриття на території Вишгородського ліцею №1 Вишгородської міської ради за адресою: Київська область, Вишгородський район, Вишгородська територіальна громада, м. Вишгород, проспект Івана Мазепи	school-21727	Протирадіаційне укриття	500	39627773	14 795 241,00	https://my.dream.gov.ua/ideas/d81zbk2f-8n2n-4161-9h19-3ty1y7g5d0y5/view	PD01:5310-7644-4985-9353	Відкладено
Всього по 9 кошику							34 763 000,00	103 108 809,00		

Секретар комісії



Анна МОРЕНКО